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Στα πλαίσια του θεσµικού ελεγκτικού ρόλου της αντιπολίτευσης, είχα 

υποβάλλει από τις 14-1-2019, µε την τότε ιδιότητά µου ως δηµοτικού 

συµβούλου και επικεφαλής της µείζονος αντιπολίτευσης, αναφορά προς 

την Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών, για τον έλεγχο τυχόν παράλληλων 

εργασιών µε το ίδιο αντικείµενο στις σχολικές µονάδες πρωτοβάθµιας 

και δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης του ∆ήµου ∆ιονύσου, αφενός µέσω της 

σύµβασης για την επισκευή και συντήρηση των ως άνω µονάδων δια 

επιβλέψεως από την Τεχνική Υπηρεσία του ∆ήµου και, αφετέρου, µέσω 



των σχολικών επιτροπών πρωτοβάθµιας και δευτεροβάθµιας 

εκπαίδευσης του ∆ήµου ∆ιονύσου, δεδοµένου ότι δεν παρέχονταν τα 

αιτούµενα στοιχεία στην αντιπολίτευση από την τότε δηµοτική αρχή.  

Η αναφορά δεν ήταν προσωποποιηµένη και ανέφερε µόνο αποφάσεις 

προς έλεγχο, καθώς και τα όργανα, που τις εξέδωσαν. Κατά συνέπεια,  

ουδέποτε στράφηκα κατά συγκεκριµένων µελών των σχολικών 

επιτροπών και,  πόσω µάλλον, κατά των εκπαιδευτικών και όσων εν 

γένει συµµετέχουν «ex officio» στο ∆Σ των σχολικών επιτροπών.  

Η αναφορά αυτή προωθήθηκε αρµοδίως από τον επιληφθέντα εισαγγελέα 

προς διερεύνηση, ο οποίος και εξειδίκευσε τα άτοµα, που εκλήθησαν 

προς παροχή εξηγήσεων και µόνο.  

Η ακλόνητη πεποίθησή µου, τόσο ως προσώπου όσο και ως ∆ηµάρχου 

∆ιονύσου, είναι ότι οι εκπαιδευτικοί συµµετέχουν µε καλή προαίρεση 

στις συνθέσεις των σχολικών επιτροπών, µε γνώµονα αποκλειστικά 

την στήριξη των αιτηµάτων των συναδέλφων - διευθυντών σχολικών 

µονάδων και την εύρυθµη λειτουργία των τελευταίων προς όφελος 

της µαθητικής κοινότητας και της τοπικής κοινωνίας.  

Για το λόγο αυτό, πιστός στην δέσµευση που εξέφρασα σε πρόσφατη 

συνάντησή µου µε τους διευθυντές των σχολικών µονάδων, σκοπεύω µε 

δήλωσή µου προς την εισαγγελική αρχή, να τοποθετηθώ ξεκάθαρα σε 

σχέση µε την πεποίθησή µου ότι οι εκπαιδευτικοί αφενός δεν 

µπορούν να έχουν γνώση των τεκταινοµένων στην Τεχνική Υπηρεσία 

του ∆ήµου ∆ιονύσου και αφετέρου ότι ενεργούν αποκλειστικά µε 

καλή προαίρεση προς όφελος της σχολικής κοινότητας.  

Αυτή η πεποίθηση θα αποτελέσει για τη ∆ηµοτική Αρχή γνώµονα για 

την αντιµετώπιση και άλλων εκκρεµών υποθέσεων, στις οποίες 

εµπλέκονται εκπαιδευτικοί ως µέλη νοµικών προσώπων, και 

σηµατοδοτεί µια νέα εποχή στη σχέση δηµοτικής αρχής και 

εκπαιδευτικών χωρίς ρεβανσισµούς και αδικαιολόγητες 

στοχοποιήσεις, τακτική που ακολουθούσε η προηγούµενη δηµοτική 

αρχή.  

Η νέα ∆ηµοτική Αρχή ευελπιστεί σε µία αγαστή συνεργασία µε τους 

εκπαιδευτικούς και τα θεσµικά τους όργανα, µε βάση την αµοιβαία 

εµπιστοσύνη και εκτίµηση. 



Με εκτίµηση, 

Γιάννης Καλαφατέλης 

∆ήµαρχος ∆ιονύσου 


